

VENDRELL

PORTAVOZ CATÓLICO DE LA VILLA

Año I

5 Abril de 1952

Núm. 1

"VENDRELL" saluda cordialmente a "Filatelo", se honra con el recuerdo de sus antiguos colegas locales "El Vendrellense", "El Baix Penès" y "Acción Católica", y declara que no pretende otra cosa que continuar su meritoria y fecunda labor. Saldrá el primer y tercer sábado de cada mes.

EDITORIAL

VENDRELL: He aquí el nombre de nuestra Villa encabezando el quincenario que, tan traído y llevado en la mente de todos nosotros, como vehículo necesario de expresión y comentarios locales, aparece por fin.

Como toda cosa nueva y bien nacida, de orientación formativa y educada, precisa de la oportuna presentación, que es lo que pretendemos en estas líneas. En él, tendrá amplia cabida en sus distintas secciones cualquier sugerencia que cuadre dentro de las mismas, siempre y cuando cumpla el requisito indispensable y mínimo de ser portadora en sí de un espíritu formativo. Esta es nuestra directriz y a ella nos debemos para llevar a todos los vendrellenses, un palpitar local en todos los aspectos de la vida cotidiana, que por imperativos de diversa índole, nos vemos precisados a resumir de manera quincenal, aunque ello no ha de ser obstáculo para que, en un futuro próximo o lejano, sea susceptible de realizarse en menor intervalo de tiempo. Ello depende de muchos factores, el más prominente de los mismos, es la acogida que todo vendrellense dispense a «su» revista quincenal. Poco amantes de lucubraciones extemporáneas, esperamos que el tiempo llene de razón nuestros anhelos y ambiciones que solo pueden resumirse en las siguientes palabras: hacer bien a nuestra Villa.

UNA ANECDOTA Y UN NOMBRE



Allá por el año 1887 un niño de diez años incesaba en el Real Monasterio de Montserrat para formar parte de su «Escolanía». Era un muchacho aspecto vulgar que en nada se diferenciaba de sus compañeros. Pasaron dos años sin que nadie se notara atraído por alguna cualidad destacada del queño acólito que pasaba completamente inalterado en su mediocridad.

A medida que transcurría el tiempo, el chico, travieso como sus compañeros al principio, fué cediéndose en sus travesuras mostrándose tan juetón y despreocupado a la hora de la clase de música que la pasaba estorbando a todos los de su lado impidiéndoles preparar sus lecciones y ejercicios. En mal comportamiento llamó por fin la atención al Padre Guzmán, profesor de música del Real Mo-

nasterio en aquellos tiempos, el cual resolvió castigar al mal alumno, que aunque se sabía su lección de piano no dejaba estudiar a los demás, exigiéndole para el día siguiente una serie de ejercicios y estudios. Confiaba el buen padre humillar al revoltoso ante la imposibilidad de prepararlos bien por el exceso de tarea que ello suponía. Al día siguiente el alumno castigado, y ante el consiguiente asombro del profesor, ejecutó a la perfección toda la tarea impuesta. Sospechó el Padre Guzmán que algo extraordinario había en aquel alumno y para cerciorarse continuó haciéndose el enfadado imponiéndole para el día siguiente doble cantidad de ejercicios y estudios. El muchacho salió igualmente airoso de la prueba lo que confirmó al Padre Guzmán de que se hallaba ante un verdadero portento. Allí había un alumno que no necesitaba estudiar como los demás, puesto que ejecutaba perfectamente de vista. En fin, el Padre Guzmán había descubierto un futuro genio musical. Y empezó a pronunciar su nombre con verdadero respeto y admiración: BIENVENIDO SOCIAS. Este nombre destacó muy por encima de sus compañeros desde aquel momento.

El Padre Guzmán no se perdonó nunca el haber

Concurso para la cabecera de nuestro periódico

Se convoca un Concurso para escoger el mejor dibujo que ostente el título de nuestro quincenario, bajo las siguientes

BASES

- 1.ª—Podrán tomar parte en el mismo todas las personas que lo deseen.
- 2.ª—El dibujo se presentará en papel de barba y hecho con tinta china o indeleble, y sus dimensiones mínimas serán de 5 x 22½ cms.
- 3.ª—En el dibujo irá escrito un lema, que asimismo ostentará un sobre cerrado que se adjuntará a aquel, en el que irá el nombre del autor, y su domicilio.
- 4.ª—Los dibujos se remitirán a la siguiente dirección: «Para el Concurso de VENDRELL - Apartado de Correos 6. Vendrell», hasta el 30 Abril.
- 5.ª—Oportunamente se dará a conocer el nombre de los que formen parte del Jurado, adjudicándose un solo Premio consistente en una suscripción perpetua a nuestra Revista. Sin embargo el verdadero premio consistirá en el honor que supondrá para el dibujante el que su dibujo (al que una vez premiado podrá poner su firma) encabece todos los números del quincenario.
- 6.ª—En el dibujo constará la inscripción siguiente: «VENDRELL, y el subtítulo PORTAVOZ CATÓLICO DE LA VILLA», siendo a gusto de cada participante el adorno conveniente.

perdido dos años sin haber conocido el valor que se le había confiado oculto en la vulgar persona de Bienvenido Socias y se propuso ganar todo el tiempo perdido en los cuatro años que le quedaba de estancia en Montserrat. Lo consiguió plenamente puesto que a los 16 años era nuestro Socias un buen organista y había cursado toda la armonía y composición.

El nombre glorioso de Bienvenido Socias ha resonado ya en los ámbitos musicales de nuestra Patria y del Extranjero (Europa y América). Pero a nosotros, sus compatriotas, nos pasa un tanto como al Padre Guzmán, o mejor como a sus compañeros de la Escolanía. Bienvenido Socias ha vivido entre nosotros y ante nuestra mucha indiferencia quizá por ser todavía poco conocida de la mayoría su excelsa música. Es de esperar, después de extinguida su vida mortal, que la fama de su nombre aumente a medida que se vaya divulgando su Arte sublime y que todos lleguemos a sentir el orgullo de ser compatriotas del gran pianista y compositor Maestro Socias, honor y gloria de nuestro pueblo.

EDUARDO DE RIERA



I Vos, sempre callant!

Sofríeu els escarnis
amb els ulls dolços entelats pel plor!
«Salut, Rei dels Jueus!», s'escriu
i el Rostre llatzerat bufetejaven
o l'escopien, per afront major.
Damunt la vostra càndida nuca,
la púrpura brillant
d'un parrac, escarneix la reialesa...
I Vos, sempre callant!

Pel pit i les espatlles
els fils de sang s'anaven escorrent...
però el cor dels botxins no es satisfieia,
l'infern cremava en ells com una teia
i els xuclava la fúria d'un torrent
que arrossegué entre la seva escuma
tot l'odi desbordant...
Les llàgrimes us queien, una a una...
I Vos, sempre callant!

Els amics, tremolosos,
qui sap cap a quin lloc s'han amagat!
Si el més agosarat, Perc, us seguia,
a prop del foc son fred l'agemolia
i abans que el gall cantés, us ha negat...
Sols l'heu mirat; sos ulls ja són fontanes
d'un plor molt amargant;
mai més no oblidarà ses forces vapes...
I Vos, sempre callant!

Digueu-me què pensàveu
entre els dolors d'aquella nit crue!
Vèieu els meus pecats tornats espines
per coronar les vostres temples fines,
miràveu el meu cor escopint fel...
La meva ingratitud us feia amarga
la nit dels escarnots del Dijous Sant,
la nit més trista, dolorosa i llarga...
I Vos, sempre callant!

A. G.

**En Tarragona va a crearse
la 3.^a Universidad Laboral
de España**

**Cubrirá una necesidad urgente en la
vida del obrero**

La ley del trabajo es de una necesidad ineludible. Desde el «Ganarás el pan con el sudor de tu frente» de los tiempos bíblicos, el hombre ha tenido que ejercer toda clase de trabajos, desde el más servil al más inteligente, pasando por una gradación variadísima. Se ha dicho que todo trabajo es digno y útil y ennoblece al que lo realiza y es una gran verdad. El trabajo es una escuela de formación del individuo y de progreso social. Y tiene también cierto carácter religioso. San Agustín decía a sus monjes que cuando trabajaban ofreciendo sus obras al Señor ya estaban en oración.

Los diversos trabajos se agrupan en carreras, profesiones y oficios. Y hay que ver y admirar el amor que ciertos trabajadores sienten por su ocupación. Es tan frecuente tratar con personas que hablan mal de su oficio y confiesan que lo ejercen con desgana y fastidio que causa verdadero placer el oír a los enamorados de su medio de vida. Yo creo que muchos males sociales provienen de que un porcentaje muy elevado de trabajadores no trabajan a gusto.

El gran filósofo Balmes, en *El Criterio*, dice que cada cual ha de dedicarse a la profesión para la que se siente con más aptitud y sienta la profunda convicción de que a su olvido se debe el que no hayan adelantado mucho más las ciencias y las artes. En la acertada elección de la carrera u oficio se interesa el adelanto del individuo y la felicidad de toda su vida. El que se dedica a la ocupación que se le adapta disfruta mucho, aún entre las fatigas del trabajo.

Por eso hay que poner todo el cuidado en elegir profesión u oficio. Estén atentos los padres y maestros en este gran cometido. Y una vez elegido el oficio conviene que el trabajador se capacite y por el camino de la superación llegue a enamorarse de su obra, en la que pone algo de su propio ser, de su propia vida.

Las Escuelas de Orientación Profesional y los Centros de Capacitación Técnica en todas sus modalidades tienen una gran obra a realizar. Hay que gastar sumas ingentes de dinero que revertirán otra vez a la comunidad social en forma de un progreso creciente y a ritmo acelerado.

La gran preocupación del siglo es la cuestión social. Pongámc's alma y vida en la empresa y como los buenos marinos llegaremos a puerto feliz.

Factor importantísimo en esta gran obra que señalamos lo constituye la creación en Tarragona de una gran UNIVERSIDAD LABORAL, que ha de formar una técnica más eficiente en el trabajo y con ello un mayor progreso en todos los órdenes.

PEDRO ALOY ANELL

Redacción de VENDRELL.

Muy Sres. míos:

Enterado de que en la Revista que próximamente verá la luz bajo este título, existirá una Sección de Cartas al Director, me apresuro, aún con riesgo de ser tildado de impaciente, a enviar la presente epístola con la esperanza de su publicación.

Mi deseo, desprovisto completamente de crítica contra las muy competentes autoridades municipales, es poner de manifiesto la anomalía que supone el que varios asilados del Smo. Hospital de esta villa estén empleados o efectúen trabajos por cuenta de otros, mediante un jornal que puede ser más o menos remunerador. Porque, una de dos: Están en el Hospital porque no pueden ganarse la vida, o si se ganan la vida con su trabajo, no deben estar en el Hospital.

Y ante esto no hay situaciones mixtas que valgan, pues es preferible que el Hospital, si no cuenta con suficientes medios amortice algunas plazas, pero que «mantenga totalmente» a los asilados, a que estos trabajen por su cuenta, por un jornal inferior a los corrientes, con lo que ocupan dos sitios que no les corresponden: el del Hospital que podría ser cubierto por quien efectivamente no pudiera trabajar y lo necesitara verdaderamente; y el del trabajo que desempeñan, que podría ser cubierto por un obrero con familia que mantener y con un jornal decente que ganar.

Sin otro particular, y esperando que esta pobre opinión mía, (que repito, carece en absoluto de censura para la Junta o cuidadores del Hospital, que público es el meritorio esfuerzo que desarrollan para la buena marcha del mismo), sea tenida en cuenta por quién le competa, salúdole afectuosamente

UN VENDRELLENSE

En esta Sección se publicarán por riguroso turno de recepción las cartas que se vayan recibiendo y que cumplan las siguientes condiciones:

1.^a— *Que hagan crítica o comentario constructivo, es decir que tengan la intención de mejorar algún orden de la vida local, sin que se permita en ellas término alguno injurioso o poco respetuoso.*

2.^a— *Que estén escritas a máquina a dos espacios y vayan dirigidas a «Redacción de VENDRELL» - Apartado de Correos 6. Vendrell.*

3.^a— *Que vayan firmadas con el nombre y dos apellidos, y ostenten el domicilio de su autor, aunque para la publicación puede indicarse si sólo se desea se firme con las iniciales o con seudónimo.*

4.^a— *La Redacción se reserva el derecho de publicar las cartas que le parezca, íntegras o extractadas, no devolviéndose ninguna de las que se reciban, que pasarán a ser propiedad de la Redacción.*

Farmacias de turno

A B R I L

Días 5 y 6 Farmacia Castellví
Semana del 7 al 13 Farmacia Escofet
» del 14 al 20 Farmacia Magriñá

Abiertas de 9 a 21'45

**Obsequie a sus familiares ausentes,
con una suscripción a la revista
local "VENDRELL".**

"Ecos Femeninos"

"Confidencia"

Amables lectoras de VENDRELL.

A vosotras me dirijo única y exclusivamente en «Confidencia», porque este término me ha servido de inspiración para hilvanar estos pensamientos, que con ardor deseo hagan eco en nuestro mundo psíquico: deslizándose vuestro prosaico razonar, a otras fronteras donde sólo el saber—en oposición a la ignorancia que arrastra actualmente a la mujer—os brinda sólidos conocimientos que os hagan vivir con civilización, humanidad, justicia, moralidad, libertad, bienandanza y prosperidad.

Recuerdo a Cicerón en su admirable pensamiento: «Nada es más dulce y halagüeño que instruir los espíritus».

Realmente, esta es mi misión y como tal, he organizado un interesante programa, pretendiendo conseguir con ello, que vuestro espíritu sea iluminado constantemente por las luces de la verdad y la ciencia.

He creído conveniente provocar en vosotras la curiosidad, titulado «Confidencia» a mi primera charla, la cual encierro dentro del marco epistolar y os dedico sinceramente, en la confianza de que toda y cada una acertará a interpretar justamente su objeto y doble finalidad.

«Ecos Femeninos», tiene por objeto proporcionaros una serie de lecturas morales, amenas e instructivas que os recreen espiritualmente, apoderándose de vuestro interés por el manantial de consejos, que servirán de norma y guía a unas y otras para que formándoos, lleguéis a obrar con absoluta independencia moral.

Su doble finalidad es introducir en vosotras pensamientos prácticos: reforzando o creando un ágil sentido observador; una experiencia que tenga por punto de apoyo: la virtud y el honor. Educar el sentimiento en sus diversas manifestaciones. Encauzar vuestra natural fantasía hacia el camino de la verdadera realidad,—dado que con frecuencia atribuíis al corazón choques que la razón no puede llegar a comprender. Despertar esta sensibilidad innata en toda mujer en un ambiente de ternura, delicadeza y esmerada educación. Centrar vuestros nervios para que esa irritación aparente de las pasiones, quede sofocada por la aparición del dominio propio y una voluntad serena.

Finalmente: Orientación, Formación y Moralidad son los tres vértices del triángulo sobre el cual figurará «Ecos Femeninos».

¡¡Adelante, amables lectoras!! Luchando con optimismo creáis vuestra felicidad y la de los demás; tened justo sentido de responsabilidad ante Dios y los hombres, sortead toda clase de dificultades y aclarad las dudas que os asalten con principios lógicos que os hagan cada día más dignas y mejores. Tened presente lo que dijo Napoleón I «Una mujer hermosa agrada a los ojos, una mujer buena agrada al corazón».

Termino mi primera charla; agradezco infinito la atención que os merezcan mis sinceras líneas. La satisfacción que tengo en complaceros, me anima a seguir nuevos horizontes en el próximo número.

Os saluda cordialmente

ELENA MOUTAS PEÑA

Mundo Radiofónico

Es indudable que una de las primordiales preocupaciones de quienes tienen a su cargo la programación de las emisoras, es hallar para las mismas la conjunción de todas aquellas cualidades esenciales que llevan como resultado la amenidad, el interés, el dinamismo y la variedad suficiente para captar enseguida la atención del oyente. Pero todos estos resultados tan someramente señalados, se convertirían en un tremendo fracaso si para vertirlos al micrófono no se contara con las voces apropiadas y educadas, capaces de dar todas las inflexiones, matices y cadencias precisadas por lo que se radie. Estas cualidades, que tanto admiramos en los locutores de nuestras primeras emisoras, no las podemos juzgar como fruto de improvisaciones y componendas sino del estudio metodizado, de la técnica, de la veteranía en estas lides... Y refiriéndonos a los locutores de nuestra emisora local, es claro que pecaríamos de injustos si quisiéramos exigirles tales perfecciones, pero esto, que puede parecer muy lejano, debe constituir la meta, el ideal, el acicate preciso para avivar los anhelos de superación de que sin duda están poseídos, adoptando para ello las medidas que se crean más oportunas, de entre las cuales deseamos mencionar una. La de que a los locutores se les evitase en lo posible el tener que verse forzados a leer los textos ante el micrófono, a «primera vista».

Radio Vendrell de E. A. J. 33

Principales programas de la presente quincena

- Día 7 - A las 22'15: Programa musical selecto con comentarios.
- » 8 - A las 21'45: Nuestra Emisión «Comentando el Fútbol».
- » 9 - A las 21: El programa del Sagrado Corazón de Jesús en las ondas. A las 22'15: Radiación de la ópera «El Barbero de Sevilla».
- » 12 - A las 13: «Luisa Fernanda». A las 14: «Semanario Radiofónico». A las 19'30: «Emisión Infantil». A las 22: «Tema y Mate».
- » 14 - A las 22'15: Música descriptiva.
- » 15 - A las 15: Jazz Sinfónico. A las 21'45: Nuestra Emisión «Comentando el Fútbol».
- » 16 - A las 21: «Hogar», Revista femenina de Radio Vendrell.
- » 17 - A las 14: «Lluvia de Melodías», programa dedicado a la música moderna.
- » 18 - A las 21: Emisión Religiosa. A las 21'15: Programa lírico. Radiación de la zarzuela «Doña Francisquita».
- » 19 - A las 13: Orquestas americanas. A las 14: «Semanario Radiofónico». Micrófonos abiertos para entrevistar, noticias locales y comarcales, página romántica.

SECCION DEPORTIVA

FÚTBOL

C. D. Vendrell, 3 - C. F. Calaf, 1

Con el partido que celebró el C. D. Vendrell el pasado domingo día 30 contra el equipo de Calaf, quedó clausurado el Campeonato de Segunda Categoría Regional. El C. D. Vendrell en este Torneo se ha clasificado en el quinto lugar, dejando a cinco puntos de ventaja a su inmediato seguidor. No se apreció un buen encuentro, sino que por el contrario, la actuación de nuestros jugadores en éste partido dejó algo que desear; no practicaron aquel fútbol de salón y de austeridad, valga la palabra, que pueden y saben brindar al público asistente, mas jugaron sin conjunto y con poca seguridad, si vale aceptar los muchos partidos que llevan jugados. Pero a pesar de haber seguido el Campeonato con un juego regular y decayente ha conseguido el equipo

local un lugar muy honroso en la tabla clasificatoria.

El equipo lo formaron Bellvé; Roig, Harris, Ferret; Fortuny, Pell; Marrasé, Alfaro, Díaz, Gras y Lope.

El equipo reserva del C. D. Vendrell se trasladó el pasado domingo al campo del Pla del Panadés para disputar el partido correspondiente al Campeonato Comarcal «Torneo Panadés», perdiendo por 3 tantos a 0. Torneo que promete ser de máximo interés por la participación en el mismo de la mayoría de los equipos de la comarca, quienes siempre han puesto el máximo anhelo y rivalidad durante las muchas ocasiones en que los hemos podido observar.

J. Bó

Nuestra Pantalla

El hombre de la Torre Eiffel

Intérp.: Charles Laughton, Franchot Tone y P. Roc.

Argumento: Un americano decide acabar con la

vida de una tía suya, cuya herencia ambiciona, sirviéndose para ello de un estudiante checo. Cometido el crimen interviene el inspector Maigret y surge la persecución del criminal, dificultada por la falta de pruebas, pero con el triunfo final de la justicia. Pueden verla las personas formadas.

La edad peligrosa

Intérp.: Myrna Loy, Roger Livesey y P. Cummins

Argumento: Las relaciones ilícitas de la esposa de un abogado con un colaborador de éste, constituyen la trama de esta película que tras diversas incidencias termina felizmente. Es mejor no verla

(«FILMOR»)

Información Local

Lámpara Votiva a Ntra. Sra. de Montserrat

La Delegación de Ciegos de Vendrell organiza un autocar para ir a Montserrat el próximo día 20, a fin de ofrecer con toda la Organización Nacional de Ciegos, una Lámpara Votiva a Ntra. Señora de Montserrat.

Pueden inscribirse quienes quieran aprovechar este autocar, en casa del Delegado de Ciegos Sr. José Miró, José Antonio, 21, por toda Semana Santa.

Acontecimiento religioso en la Playa de San Salvador

Ntra. Sra. de Fátima visitará la Playa de San Salvador el Lunes de Pascua.

A las 9, salida de los devotos, de la Capilla de Fátima. La Peregrinación seguirá estas calles: Paz, Sta. Ana, S. Sebastián, S. Francisco y carretera. Se ruega estén adornadas. A las 11, Misa cantada en la Playa y Sermón. Procesión por la Playa. A la 1, comida. A las 5, Rosario, Sermón por D. Miguel Badosa, Pbro. y Besamanos.

De vuelta a Vendrell, seguirá: Salvador Reventós, Pl. Iglesia, J. Antonio, Pl. España, A. Guimerá, Pl. Centro y Duque de la Victoria.

Será numerosa la concurrencia de vendrellenses y comarcanos que la acompañen, debido a la gran devoción y grato recuerdo que dejó en su peregrinación por nuestro Arciprestazgo.

La Juventud de Vendrell colaborará activamente en el XXXV Congreso Eucarístico

Los jóvenes barceloneses nos han llamado. La juventud de Vendrell, haciendo honor a su tradicional religiosidad no puede dejar pasar como normal un acto tan trascendental como es el xxxv Congreso Eucarístico. Barcelona, repetimos, nos ha llamado a todos y ya sabemos que todos formaremos para la mayor honra y gloria de Jesús Sacramentado.

Después de constituirse por nuestro Rdo. Consiliario en nuestra villa la Comisión juvenil de Jornada Eucarística, dentro de la Congregación Mariana; uno de los primeros actos que emprenderá será el del «Día de Sacrificio». ¡Que bello nombre! más bello todavía si sabemos que lo hacemos para el éxito de la Eucaristía. Este día será nuestra primera muestra de amor a Ella, al Papa y a Barcelona. Consistirá que en el día señalado que será el 6 de Abril el joven ofrecerá sus oraciones para el Congreso y se abstendrá de gozar de las diversiones a que está acostumbrado, dedicando los dispendios que normalmente hace en ese día a contribuir económicamente a los gastos generales de la Gran Jornada Eucarística.

Todo ello y otros actos son la introducción a la Jornada Eucarística de la Juventud a realizarse en Barcelona el 4 de Mayo en preparación para el Congreso.

Sabemos que la Juventud de todo el mundo se asociará al Congreso. Estamos seguros que los jóvenes de Vendrell también lo harán.

Gacetilla musical

Tal como estaba anunciado, el sábado día 29 por la noche en el Salón de actos del Club Deportivo Vendrell, tuvo lugar un recital de canto y poesías a cargo de los celebrados artistas Angeles Sirera, Elisardo Sala y José Reniu, quienes una vez más aureolaron de sublimes matices su depurado arte, e hicieron las delicias de la numerosa y distinguida concurrencia, con las magníficas interpretaciones de

obras de autores clásicos y modernos que integran el programa.

Angeles Sirera, Elisardo Sala y José Reniu escucharon largos y cálidos aplausos que les obligaron a interpretar piezas fuera de programa.

Acto de propaganda

Siguiendo la campaña de propaganda para el magno xxxv Congreso Eucarístico, el pasado domingo día 23, tuvo lugar en el Centro Vendrellense un gran acto de afirmación católica, en el que pronunciaron sendos y elocuentes parlamentos los Sres. José Vives Suriá, Administrador de la revista gráfica «MOMENTO», Manuel Bassas y nuestro Sr. Alcalde Isidro Totusaus, siendo todos ellos muy aplaudidos por la numerosa concurrencia.

Gremio de la Madera

Fue clausurada con toda solemnidad por nuestras primeras autoridades, en el salón de actos del Club Deportivo, la II Exposición de trabajos en madera, que el Gremio de la misma organizó con señalado éxito, en la festividad de su Patrón San José. Nuestra primera autoridad civil, hizo entrega de los numerosos premios otorgados a sus vencedores, Sres. S. Vives (oficial) J. Pamies (medio oficial) y J. Nin (aprendiz) que obtuvieron los primeros de sus respectivas categorías.

La Fiesta de la Victoria

El pasado día 1 de Abril se celebró en nuestra villa, como en el resto de España, la Fiesta Nacional del Día de la Victoria. Con asistencia de las Autoridades y Jerarquías, se celebró una Misa después de la cual por el Sr. Alcalde se depositó una corona de flores en el Monumento a los Caídos, rezándose un Responso por el eterno descanso de quienes ofrecieron su vida por Dios y España.

Nuevo local para el Centro Catequístico

Consultadas las asociaciones parroquiales, su opinión respecto a un nuevo local para el Centro Catequístico, se decidió llevar a cabo el magnífico proyecto de construir un espacioso local, con capacidad para diferentes actividades y sala de espectáculos, ya que ello era preciso dado el impulso que está tomando este Centro. La reforma será efectuada en el actual local donde está instalado.

El Maestro Socías ha muerto

Bienvenido Socías, excelente pianista e inspirado compositor, hijo de nuestra villa, ha dejado nuestro mundo para unirse con los suyos en la Gloria. El entierro de tan preclaro maestro, constituyó una impresionante muestra del sentimiento vendrellense.

Cursillos culinarios

Durante seis semanas el patronato de Santa Ana, ha venido organizando unos interesantes cursos de cocina, a los que han asistido regularmente ochenta señoras y señoritas. El pasado 13 de marzo, concluyó este cursillo que se ha visto coronado por un rotundo éxito.

Sindicato de Iniciativas

Ha sido renovada parcialmente la Junta de nuestro Sindicato de Iniciativas local. Todo Vendrell espera que los nuevos elegidos, laborarán en provecho de nuestra villa, continuando la magnífica tarea

de sus antecesores. No es desconocida de los nuevos miembros, la idea que hace unos años nos domina a todos, por su desesperada necesidad: ¡levantar Vendrell!

Carrera de motos de regularidad

El dinámico Moto-Club del Centro Vendrellense está organizando una importante carrera provincial de motos, de regularidad para el próximo mes de mayo. El trayecto será de Vendrell - Reus y dadas las impresiones que actualmente se poseen, promete ser concurridísima.

Precios de suscripción a "Vendrell"

Vendrell y Comarca:

Bimestre, 5'00 ptas. Semestre, 15'00. Año, 30'00

Provincias y Extranjero:

Bimestre, 10'00 ptas. Año, 50'00

PUBLICIDAD

En esta Sección se admitirán Anuncios, los que deberán remitirse a la siguiente dirección: «Administración de VENDRELL», Jaime Ramón, 1. Para el tamaño corriente (como el que se inserta a continuación) la tarifa son 10 pesetas, pudiendo ser el doble y triple del mismo, aumentando en la misma proporción el precio.

VENDRELL

Portavoz Católico de la Villa

Redacción: Apartado de Correos 6
Administración: Jaime Ramón, 1

Anunciando en esta Sección ayudas a su sostenimiento

BUEN HUMOR

Por riguroso turno de recepción se publicarán en esta Sección los chistes que se vayan recibiendo dirigidos a nuestra Administración: Jaime Ramón, 1 con el nombre y domicilio de sus autores. Se premiará con CINCO PESETAS el que se considere mejor de los publicados en los dos números del mes



—Únicamente los tontos afirman rotundamente las cosas.
—¿Tú crees?
—Estoy completamente seguro de ello.